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KOMUNIKAT NR 32/2024/2025 
KOMISJI LIGI FUTSAL EKSTRAKLASY  

z dnia 18 lutego 2025 r. 
  

 

Komisja Ligi Futsal Ekstraklasy sp. z o.o. postanowiła:  

1. Poinformować klub Red Devils Chojnice o automatycznej karze pieniężnej 

w wysokości 200,00 zł (słownie: dwieście złotych, 00/100) dla zawodnika 

A. Y. w związku z otrzymaniem szóstego napomnienia  

w sezonie 2024/2025 Fogo Futsal Ekstraklasy (zawody pomiędzy Red 

Devils Chojnice a KS Constract Lubawa rozegrane w dniu 14 lutego  

2025 r. – 21 kolejka) – podstawa prawna art. 59 § 1 RD PZPN w związku z art. 

14.1 lit. c) Regulaminu Rozgrywek o Mistrzostwo Futsal Ekstraklasy na lata 

2024/2025 i lata następne; 

2. Poinformować klub FC Reiter Toruń o automatycznej karze dyskwalifikacji 

w wymiarze 1 (słownie: jednego) meczu w rozgrywkach Fogo Futsal 

Ekstraklasy dla zawodnika D. F. w związku z otrzymaniem czwartego 

napomnienia w sezonie 2024/2025 Fogo Futsal Ekstraklasy (zawody 

pomiędzy Red Dragons Pniewy a FC Reiter Toruń rozegrane  

w dniu 15 lutego 2025 r. – 21 kolejka) – podstawa prawna art. 58 § 1 pkt 1 

RD PZPN w związku z art. 14.1 lit. b) Regulaminu Rozgrywek o Mistrzostwo Futsal  

Ekstraklasy na lata 2024/2025 i lata następne; 

3. Poinformować klub FC Reiter Toruń o automatycznej karze pieniężnej  

w wysokości 200,00 zł (słownie: dwieście złotych, 00/100) dla zawodnika 

R. S. w związku z otrzymaniem szóstego napomnienia w sezonie 

2024/2025 Fogo Futsal Ekstraklasy (zawody pomiędzy Red Dragons 

Pniewy a FC Reiter Toruń rozegrane w dniu  

15 lutego 2025 r. – 21 kolejka) – podstawa prawna art. 59 § 1 RD PZPN w 

związku z art. 14.1 lit. c) Regulaminu Rozgrywek o Mistrzostwo Futsal Ekstraklasy 

na lata 2024/2025 i lata następne; 

4. Poinformować klub FC Reiter Toruń o automatycznej karze dyskwalifikacji 

w wymiarze 1 (słownie: jednego) meczu w rozgrywkach Fogo Futsal 

Ekstraklasy dla zawodnika P. S. w związku  

z otrzymaniem czwartego napomnienia w sezonie 2024/2025 Fogo Futsal 

Ekstraklasy (zawody pomiędzy Red Dragons Pniewy a FC Reiter Toruń 

rozegrane w dniu 15 lutego 2025 r. – 21 kolejka) – podstawa prawna art. 58 



 

FUTSAL EKSTRAKLASA sp. z o. o. 
ul. Startowa 13, 43-300 Bielsko-Biała 

tel.: +48 600-403-710 
e-mail: komisja@futsalekstraklasa.pl 

 
 

Futsal Ekstraklasa Spółka z o.o.  •  ul. Startowa 13, 43-300 Bielsko-Biała 
KRS 0000356170, Sąd Rejonowy w Bielsku-Białej, Wydział XII Gospodarczy KRS •  NIP 5472120518 

§ 1 pkt 1 RD PZPN w związku z art. 14.1 lit. b) Regulaminu Rozgrywek  

o Mistrzostwo Futsal  Ekstraklasy na lata 2024/2025 i lata następne; 

5. Poinformować klub BSF Bochnia o automatycznej karze pieniężnej  

w wysokości 200,00 zł (słownie: dwieście złotych, 00/100) dla zawodnika 

A. B. w związku z otrzymaniem szóstego napomnienia  

w sezonie 2024/2025 Fogo Futsal Ekstraklasy (zawody pomiędzy BSF 

Bochnia a WE-MET Futsal Club Gmina Sierakowice (WE-MET Futsal Club 

Kamienica Królewska) rozegrane w dniu 16 lutego 2025 r. – 21 kolejka) – 

podstawa prawna art. 59 § 1 RD PZPN w związku z art. 14.1 lit. c) Regulaminu 

Rozgrywek o Mistrzostwo Futsal Ekstraklasy na lata 2024/2025 i lata następne; 

6. Poinformować klub WE-MET Futsal Club Gmina Sierakowice (WE-MET 

Futsal Club Kamienica Królewska) o automatycznej karze pieniężnej  

w wysokości 200,00 zł (słownie: dwieście złotych, 00/100) dla zawodnika 

B. M. F. w związku z otrzymaniem szóstego napomnienia w sezonie 

2024/2025 Fogo Futsal Ekstraklasy (zawody pomiędzy BSF Bochnia a 

WE-MET Futsal Club Gmina Sierakowice (WE-MET Futsal Club Kamienica 

Królewska) rozegrane w dniu 16 lutego 2025 r. – 21 kolejka) – podstawa 

prawna art. 59 § 1 RD PZPN w związku z art. 14.1 lit. c) Regulaminu Rozgrywek o 

Mistrzostwo Futsal Ekstraklasy na lata 2024/2025 i lata następne; 

7. Wymierzyć  D.  L., trenerowi klubu Dreman Futsal S.A. karę 2 (słownie: 

dwóch) meczów dyskwalifikacji w rozgrywkach Fogo Futsal Ekstraklasy 

za usunięcie z ławki rezerwowych w wyniku otrzymania samoistnej 

czerwonej kartki w czasie zawodów pomiędzy Legia Futsal Warszawa a 

Dreman Futsal S.A. rozegranych w dniu  

16 lutego 2025 r. (21 kolejka) – podstawa prawna art. 62 § 2 RD PZPN  

w związku z art. 15.19 Regulaminu Rozgrywek o Mistrzostwo Futsal Ekstraklasy 

na lata 2024/2025 i lata następne – kara „z automatu” – od tej kary nie można się 

odwołać oraz nie może być zmniejszona, zawieszona lub darowana (art. 63 § 7 RD 

PZPN);  

8. Wymierzyć  T. C., asystentowi trenera z klubu Dreman Futsal S.A. karę 1 

(słownie: jednego) meczu dyskwalifikacji  

w rozgrywkach Fogo Futsal Ekstraklasy za usunięcie z ławki rezerwowych 

w wyniku otrzymania czerwonej kartki na skutek dwóch napomnień 

(żółtych kartek) w czasie zawodów pomiędzy Legia Futsal Warszawa  

a Dreman Futsal S.A. rozegranych w dniu 16 lutego 2025 r. (21 kolejka) – 
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podstawa prawna art. 62 § 1 RD PZPN w związku z art. 15.19 Regulaminu 

Rozgrywek o Mistrzostwo Futsal Ekstraklasy na lata 2024/2025 i lata następne – 

kara „z automatu” – od tej kary nie można się odwołać oraz nie może być 

zmniejszona, zawieszona lub darowana (art. 63 § 7 RD PZPN);  

9. Wymierzyć  zawodnikowi S. Sz. z klubu Dreman Futsal S.A karę w 

wymiarze 3 (słownie: trzech) meczów dyskwalifikacji  

w rozgrywkach Fogo Futsal Ekstraklasy, która biegnie od dnia 17 lutego 

2025 r., przy czym ww. orzeczeniu nadaje się rygor natychmiastowej 

wykonalności, za otrzymanie samoistnej czerwonej kartki w zawodach 

pomiędzy Legia Futsal Warszawa a Dreman Futsal S.A. rozegranych  

w dniu 16 lutego 2025 r. (21 kolejka) – podstawa prawna art. 61 § 2.1. pkt 1 

RD PZPN w związku z art. 141 § 1 RD PZPN w związku z art. 15 Regulaminu 

Rozgrywek o Mistrzostwo Futsal Ekstraklasy na lata 2024/2025 i lata następne  

– z uwagi, iż od tej kary przysługuje odwołanie, a przepisy RD PZPN nakazują 

sporządzić uzasadnienie z urzędu – orzeczenie dyscyplinarne wraz  

z uzasadnieniem oraz pouczeniem zostanie odrębnie doręczone zgodnie  

z przepisami RD PZPN oraz RR FE; 

10.  Poinformować klub Dreman Futsal S.A o automatycznej karze 

dyskwalifikacji w wymiarze 1 (słownie: jednego) meczu w rozgrywkach 

Fogo Futsal Ekstraklasy dla zawodnika M. P. w związku  

z otrzymaniem czwartego napomnienia w sezonie 2024/2025 Fogo Futsal 

Ekstraklasy (zawody pomiędzy Legia Futsal Warszawa a Dreman Futsal 

S.A. rozegrane w dniu 16 lutego 2025 r. – 21 kolejka) – podstawa prawna 

art. 58 § 1 pkt 1 RD PZPN w związku z art. 14.1 lit. b) Regulaminu Rozgrywek  

o Mistrzostwo Futsal  Ekstraklasy na lata 2024/2025 i lata następne; 

 

/-/  Komisja Ligi Futsal Ekstraklasy   

 
Otrzymują: 

1. Kluby Futsal Ekstraklasy  
2. a/a 

 
Komunikat podlega ogłoszeniu - https://www.futsalekstraklasa.pl/komunikaty 

  


